Βουλγαράκης Δημήτρης 
Α.Ε.Μ: 967

Διαγνωστικό Quiz:
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x3-3x2+x-3=0 <=> (x-3)(x2+1)=0


το x2+1 είναι πάντα θετικό οπότε η ρίζα του είναι το -3.
3)
Δ

Επειδή καμία από τις απαντήσεις δεν επαληθεύει το σύστημα, αν κάνουμε απαλοιφή Gauss καταλήγουμε στο ότι το σύστημα δεν έχει μοναδική λύση.
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∫0π/42cos2xdx = ∫0π/42*1/2(sin2x)’dx=[sin2x] 0 π/4 = 1-0 = 1
[image: image1]
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y’ = (2sin(3x))’ = 6cos(3x) = 6cos(3) = 6 * 0,998629 = 5.9918 

6)
Δ


f(x) = sin(2x)


f’(x) = 2cos(2x)


f’’(x) = -4sin(2x)


f3(x) = -8cos(2x)

f4(x) = 16sin(2x)


f5(x) = 32cos(2x)


f(x) = f(α) + ((x-α)f’(α))/1! + ((x-α)2f’’(α))/2! + ((x-α)3f3(α))/3! + ((x-α)n+fn(α))/n!

f(x) = 0 + 2x/1! + 0x2/2! - 8x3/3! + 0x4/4! +32x5/5! = 0 + 2x + 4/3x3 + 4/15x5

4/15 = 0.26667.
7)
Γ

f(3) = 6
 
f΄(3) =8

f΄’(3) =11

f(7) = f(3) + ((x-3)f’(3))/1! + ((x-3)2f’’(3))/2! + ((x-3)3f3(3))/3!  =


6 + 8(7-3)/1! + 11(7-3)2/2! + 0 = 6 + 32 + 176/2 = 6 + 32 +88 = 126
8)

9)
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Σn=0∞(-1)n x2n *4n/(2n)! 
Για n=0: 1
      n=1: -2x2
      n=2: 2x4/3
      n=3: -4x6/45

‘Eστω f(x) = cos(2x)

f’(x) = -2sin(2x)


f’’(x) = -4cos(2x)


f3(x) = 8sin(2x)


f4(x) = 16cos(2x)


f5(x) = -32sin(2x)

f(x) = f(0) + (xf’(0))/1! + (x2f’’(0))/2! + (x3f3(0))/3! + (x4f4(0))/4! = 


1 + (-4x2)/2! + 16x4/4! - 64x6/6! = 


1 – 2x2 +2x4/3 – 4x6/45



Οπότε παρατηρω οτι είναι ίδιοι οι πρώτοι όροι άρα τελικά η  f(x) είναι η f(x) = cos(2x).
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